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Ata da 5ª Sessão Extraordinária – 21/02/2018 

 
Aos vinte e um dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezoito ás 10:00h. Iniciou-se sob a Presidência 
do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a quinta Sessão Extraordinária do segundo ano da 14ª 
Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. 
Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria 
e ausência dos vereadores Professor Ari, Boaventura Manoel João Motta e Silvio Marcos Murbak 
conforme consta o livro de registro de presenças. O Sr. Presidente prosseguindo solicitou a leitura um 
texto bíblico, pelo Sr. Vereador Francisco Machado Mota, na sequência determinou a leitura da Ata da 
Sessão anterior colocou em discussão e votação e declarou aprovada e passou para Ordem do Dia com 
matéria do Poder Executivo Municipal. Solicitando a leitura do Projeto de Lei 016/2018. Esclareceu 
detalhadamente o objetivo do projeto e o colocou em votação pela tramitação legal conforme os 
trâmites regimental e declarou aprovado pela Tramitação Legal.  Após solicitou a dispensa dos 
Pareceres das Comissões competentes para agilidade dos mesmos. Concedido colocou o projeto 
mencionado em 1ª votação e declarou aprovado. Finda a Ordem do Dia o Sr. Presidente passou para a 
Palavra Livre e concedeu ao vereador Vanderlei dos Santos, que declarou, como legislador é uma honra 
fazer parte desse registro do Hospital e Maternidade, que posteriormente o projeto será aprovado em 
2ª votação, sendo assim São Miguel do Iguaçu estará ganhando o seu maior presente que é o Complexo 
Hospitalar Municipal. Que se sente satisfeito em sempre defender a bandeira da Saúde em São Miguel 
do Iguaçu. Em seguida o Sr. Presidente também fez o uso da palavra dizendo que é com muita alegria 
que coloca esse projeto em votação, e que a muito tempo o município aguarda por essa obra. Logo 
após o Sr. Presidente também concedeu a palavra para o Vereador Lafaiete Ganda Meira que fez um 
breve comentário sobre o Complexo Hospitalar, destacando ser um momento muito aguardado pela 
população e que é um sonho sendo realizado. Agradeceu o executivo pela iniciativa do Projeto e o 
empenho ao realizar essa obra, aos colegas vereadores que sempre defendem a saúde no município e 
que se sente orgulhoso de fazer parte da Comissão de Saúde dessa casa de Leis. Da mesma forma o 
Vereador Francisco Machado Mota pediu a palavra e salientou que a Câmara se empenhou para a 
aprovação do Projeto do Complexo Hospitalar Municipal. Que várias famílias irão ser beneficiadas com 
um ótimo atendimento, um hospital de ampla estrutura e com instalações modernas. Frisou que a 
administração pública não deixou de medir esforços para realizar essa obra, agradeceu também ao 
Governo de Estado, Governo Federal e Deputados que enviaram recursos para serem implantados a 
esse Hospital e Maternidade para se tornar uma realidade no nosso Município. Com o término da 
palavra livre o Sr.  Presidente passou para fase final, convocou os Edis para próxima Sessão 
Extraordinária no mesmo horário e local no dia seguinte, para concluir votação da matéria em pauta. 
Não havendo mais nada a tratar, determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou 
encerrada a presente Sessão Extraordinária.  
 
 
Eliseu Marciano Presa                                                                                        Vanderlei dos Santos  
Presidente                                                                                                                   1º Secretário 

http://pt.wikipedia.org/wiki/Imagem:BrasaoSaoMigueldoIguacu.jpg

